

# Трудящиеся Электростали — в Центральном театре Советской Армии

## Незабываемые образы

Мой муж работает в прокатном цехе завода «Электросталь». Его многолетний труд отмечен высочайшей правительственной наградой — орденом Ленина.

В конце прошлого года вместе с группой прокатчиков мы были приглашены принять участие в поездке в столицу.

Глубоко тронуло меня это приглашение. В нем еще раз сказались та великая забота о культурном отдыхе трудящихся, которая проявляется в нашей стране.

Не передать радости, охватившей меня при посещении Большого театра, когда на сцене я увидела героев «Евгения Онегина», услышала песни и музыку.

В прошлый выходной день, вместе с другими электростальцами я ездил в театр Советской Армии. Здесь мы смотрели спектакль «Незабываемый 1919-й». Спектакль очень хороший. Но особое впечатление произвели на меня вдохновенные образы вождя нашей партии В. И. Ленина и И. В. Сталина. Появление их на сцене зрители встречали громом аплодисментов.

Разве можно забыть, например, такой эпизод, когда товарищ Сталин приветствует матросов и призывает их в бой за молодую советскую республику. Этот эпизод говорит о большой организаторской силе вождя.

Спектакль мне так понравился, что я написал о нем сыну Анатолию, который находится в рядах Советской Армии.

Только в нашей стране женщины — домохозяйки имеют возможность бывать в театрах и смотреть лучшие произведения советского искусства.

**Е. КОНЯШИНА,**  
домохозяйка.

## Неизгладимое впечатление

Мне трудно словами выразить то впечатление, которое осталось у меня и у моей жены от поездки в Москву.

До начала спектакля В. Випневского «Незабываемый 1919-й» мы осмотрели все панорамы, картины, фойе и залы театра Советской Армии. Везде, во всех уголках театра чувствовалась забота о советском человеке, о его культурном и полезном отдыхе.

Артисты театра просто и душевно показали советских людей, беззаветно борющихся с иностранной интервенцией и

внутренней контрреволюцией. Особенно запомнились образы вождя нашей партии и государства — В. И. Ленина и И. В. Сталина.

Обогащенный новыми впечатлениями, готовый еще лучше работать, чтобы внести свой вклад в дело мира, возвращаясь я в Электросталь. Хочется, чтобы чаще организовывались такие поездки.

**И. ХАНЮКОВ,**  
формовщик чугунолитейного цеха завода имени Сталина.

## Интересная поездка

Большое впечатление осталось у меня от поездки в театр Советской Армии. Прежде всего, понравилось организованное отправление участников культурного поезда.

В столице настроение улучшилось еще больше. Широкие московские улицы и площади, красивые многоэтажные дома, столбчатый шум, движение, — все напоминает о счастливой жизни в нашей стране, о великом созидательном труде.

Площадь Коммуны Союза, к театру Советской Армии, подвезают электростальцы. Вот из автомашин выходит мастер завода, Герой Советского Союза т. Трёмасов. Вместе с ним приехали его товарищи по работе.

Одна за другой подвезают машины. Это собираются электростальцы.

Входим в театр. Все здесь красиво, все привлекает внимание посетителей. Приятно было ходить по широким лестницам, побывать в больших светлых залах, увешанных картинами.

В половине одиннадцатого мы вошли в зрительный зал. И снова я вижу знакомых электростальцев. Вот сидит кадровый рабочий завода «Электросталь» тов. Конашина с женой, электрик этого же завода тов. Чижов с женой, врач тт. Терептёвы, Харламова, Болотина и другие.

Перед началом спектакля мы прослушали лекцию о великих стройках коммунизма.

Бурными аплодисментами встретили участники культурного отряда артистов театра — исполнителей спектакля «Незабываемый 1919-й». Содержание спектакля, игра артистов глубоко заинтересовали зрителей.

Желательно, чтобы такие поездки проводились чаще.

**В. БАЗАНОВА,**  
председатель ГК  
Красного Креста.

## Хороший спектакль

Замечательно отдохнули электростальцы в прошлый выходной день. 1800 человек побывали в театре Советской Армии, где смотрели спектакль «Незабываемый 1919-й». Об этой поездке и хочется рассказать.

Как только поезд отошел от станции Электросталь, в вагонах зазвучали радостные песни. Люди мира и труда пели о своей Родине, о счастливой жизни на советской земле.

Хорошо было в театре. С огромным увлечением смотрели электростальцы спектакль, рассказывающий о тех больших трудностях, которые переживала наша страна в годы иностранной интервенции, как основоположники и руководители большевистской партии В. И. Ленин и И. В. Сталин организовывали борьбу с врагами молодой Советской республики.

1919 год. На генерала Юденича, стоявшего во главе контрреволюции на северо-западе, империалисты возложили задачу: нападение на Петроград отвлечь внимание Красной Армии от восточного фронта.

В беседе с В. И. Лениным И. В. Сталин предлагает не прерывать войска с восточного фронта, а повести наступление на Юденича силами рабочего класса

и войск, находящихся под Петроградом. Владимир Ильич Ленин соглашается с предложением И. В. Сталина и посылает его на северо-западный фронт.

В это время гарнизон двух фортов под Петроградом, подвигаясь контрреволюционной агитации бывших офицеров, поднял мятеж против Советской власти. Враги нашей партии — оппортунисты создали в городе паннику и дали распоряжение об эвакуации всей промышленности.

По приезде на северо-западный фронт товарищ Сталин принимает срочные меры по борьбе с контрреволюцией, разоблачает замыслы врагов. Товарищу Сталину разъясняет обстановку и спланирует его на разгром контрреволюции.

Под руководством И. В. Сталина рабочие Петрограда и матросы нанесли сокрушительный удар войскам Юденича и отбросили их на запад.

Спектакль «Незабываемый 1919-й» оставил у наших зрителей большое впечатление. Многие кадры запомнятся на всю жизнь.

**М. ЛАПЕНКОВ,**  
свидетель партбюро малолетнего героя.